

A fost deșus
[Signature]

<p>CONSILIUL LOCAL SELIMBAR NUME HORDOBET, IULIAN, MORIA PARTID: ALDE COMISIA 3. COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL CULTURALE, COLTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂRĂCIE ȘI FAMILIE, MUNCĂ</p> <p style="text-align: center;">Raport de activitate anului</p>	
<p>Sedinte ale consiliului local</p>	<p style="text-align: center;">2016-2017</p> <p>În cadrul sedințelor ordinare și extraordinare ținute de Consiliul local al comunei SELIMBAR am luat parte și am votat la toate punctele de hotărâre expuse ținând interesul cetățeanului. Am participat la 13 sedințe ORDINARE, 2 EXTRAORDINARE și 3 SEDINȚE DE ÎNDATA ale CONSILIULUI LOCAL SELIMBAR.</p>
<p>Sedinte ale comisiilor de specialitate</p>	<p>În anul 2016-2017 am participat la toate sedințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte.</p>
<p>Intalniri cu cetatenii</p>	<p>Am încercat să identific nevoile comunei, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor unde era cazul.</p>
<p>Audiente</p>	<p>Audiențele cu cetățenii comunei au fost și sunt ținute la sediul firmei mele din centrul comunei SELIMBAR.</p>
<p>Activitate in teritoriu</p>	<p>Am participat la deshiderea târgului de Crăciun și a patinoarelor din SELIMBAR. Am susținut demararea lucrărilor</p>

PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIE COPIL
TĂRĂCĂȘI ȘI
SPORT.

	si proiectele de constructii, reparatii intretinere a incalzirilor din loc SELIMBĂR, VESTER, BUNGARD SI PÖHLE
Initiative	Împreună cu colegul meu POPA LUCIAN am solicitat și susținut problema căminilor comunitari, rezolvând cu mare parte acest aspect neglijat din localitate. Împreună cu primarul comunei am urgentat suplimentarea puștelor școlare cât și amplasarea lor în locuri mai puțin vizibile.
Amendamente la proiectele de hotarare de consiliu	Am participat la toate dezbaterile pe proiecte de hotărâri venind și cu propuneri concrete acolo unde am crezut că este nevoie, votând pentru aprobarea lor.
Alte aspecte relevante	

CONSILIER LOCAL

HORDOBET, IULIAN, MORIA

